

Додаток
до наказу Міністерства захисту довкілля
та природних ресурсів України
«Про відмову у видачі ліцензії
ТОВ «ВІНЕКОРЕСУРС»

№ _____

ПЕРЕЛІК ТА ОПИС

підстав і пропозицій щодо усунення відповідних недоліків
суб'єкту господарювання, щодо якого прийнято рішення про відмову у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з
управління небезпечними відходами

№ з/п	Дата надходження та номер заяви	Вид господарської діяльності	Найменування та ідентифікаційний код юридичної особи згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців	Перелік та опис підстав (обґрунтування) для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії	Пропозиції щодо усунення відповідних недоліків	Строк та спосіб набрання чинності рішенням про відмову у видачі ліцензії, строк та порядок його оскарження
1	2	3	5	6	7	
1.	Від 09.05.2024 № 7968	Управління небезпечними відходами на комплекс операцій із збирання та оброблення небезпечних відходів (R9, R13, R12)	ТОВ «ВІНЕКОРЕСУРС» 41039048	Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2023 № 1278 (далі – Ліцензійні умови), а саме: відповідно до пункту 6 Ліцензійних умов до заяви про отримання ліцензії або розширення провадження виду господарської діяльності додаються засвідчені підписом	Рішення про видачу ліцензії може бути прийнято після повторного подання до Міндовкілля нової заяви про отримання ліцензії після усунення причин, що стали підставою для прийняття такого рішення, а саме: після приведення у відповідність технологічних регламентів на здійснення кожної	Рішення про відмову у видачі ліцензії набирає чинності з дня доведення такого рішення до відома здобувача ліцензії шляхом оприлюднення на офіційному вебсайті Міндовкілля наступного робочого дня після його прийняття.

				<p>здобувача ліцензії (ліцензіата), окрім іншого, технологічні регламенти на здійснення кожної операції з управління небезпечними відходами за їх видами. В наданих матеріалах подано технічні регламенти замість технологічних регламентів. Крім того, опис технологічного процесу, наведений в технологічних регламентах, має відповідати операціям та видам відходів, з якими здобувач ліцензії планує здійснювати управління небезпечними відходами. Також, відповідно до Ліцензійних умов, на період воєнного стану та протягом трьох місяців після припинення воєнного стану здобувач ліцензії (ліцензіат) до заяви про отримання ліцензії або розширення провадження виду господарської діяльності подає до органу ліцензування копії документів у паперовій або електронній формі, визначені додатком 6 до Ліцензійних умов та надає відомості за формою, визначеною додатком 6 Ліцензійних умов.</p>	<p>операції з управління небезпечними відходами за їх видами та подання копії Висновку з оцінки впливу на довкілля (далі - Висновок). При цьому, діяльність яка оцінена Висновком, повинна відповідати вимогам Закону України «Про управління відходами» (а саме: код відходів, операція з управління відходами та інше). В додаток 6 до Ліцензійних умов внести інформацію щодо Висновку з оцінки впливу на довкілля.</p>	<p>Рішення про відмову у видачі ліцензії може бути оскаржено до Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування у порядку, передбаченому Законом України «Про адміністративну процедуру», та/або до адміністративного суду.</p>
--	--	--	--	---	--	--

**Директор Департаменту цифрової трансформації,
електронних публічних послуг та
управління відходами**



Сергій НЕДАШКІВСЬКИЙ